



新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

扫一扫 加关注 (免费赠阅)



尚绿国际大酒店开工奠基仪式举行

祝宏根出席并下达开工令 周晓郑华森丁毅等出席



本报讯 记者柯舸报道:5 月 29 日上午,由上饶市绿投集团在我区投 资建设的尚绿国际大酒店项目举行开 工奠基活动。市政府副市长祝宏根出 席仪式并下达开工令。市政府副秘书 长周晓,区委副书记、区长郑华森,市 绿投集团董事长丁毅、副总经理林起 伟,工商银行上饶分行行长纪英武、副 行长王庆堂等出席。区委常委陈金良 主持活动。

受郑华森区长委托, 陈金良代表 区委、区政府对尚绿国际大酒店的开 工表示热烈祝贺,并向一直关心、支持 我区经济社会发展的市委、市政府及 上饶市绿投集团表示衷心感谢。他指 出,该项目是由上饶市绿投集团在我 区按五星级标准投资建设的酒店,意 味着我区将真正拥有第一家五星级标 准酒店。它的开工建设,标志着我区酒 店服务业向前迈进了一大步, 必将在

一定程度上促进我区经济社会的发 展。他要求,我区各相关部门单位要全 力支持尚绿国际大酒店的建设,加强 协调,通力合作,做好服务,努力为项 目建设营造良好环境, 确保工程建设 顺利进行。

仪式上, 林起伟代表投资方-上饶市绿投集团介绍了项目情况。项 目施工方——湖南望新集团董事长陈 超建作了发言。

仪式结束后,祝宏根、周晓、郑华 森、丁毅、纪英武、陈金良、林起伟、王 庆堂等一同挥锹培土奠基。

据悉,尚绿国际大酒店是我区第 家按五星级标准建设的酒店, 总投 资 3.17 亿元,建筑面积约 3.24 万平方 米,地下1层,地上17层,高66.2米, 建成后将成为广丰区地标性建筑。建 成后的酒店集住宿、餐饮、宴会、会议 为一体,设有客房 216 间,拥有可接待 1000人的大型无柱宴会厅,可容纳600 人的多功能会议中心, 可同时容纳 1600 多人就餐。

市绿投集团相关部门、子公司员 工,区文广新旅局、发改委、公安局、自 然资源局、下溪街道等部门单位负责 人,湖南望新建设集团及设计、监理共 100多人参加开工活动。

近 江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

齐忠有主持 郑华森讲话

本报讯 劢麒、亮亮、记者刘质新 报道:5月31日上午,广丰区"不文明 陋习专项整治行动"启动仪式在月兔 广场举行。区委副书记、区长郑华森出 席并讲话,区委副书记齐忠有主持。区 领导谢华杰、周菊梅、俞柳君、徐建军、 张军华、王斐、张莉,以及铜钹山国家 森林公园党工委书记郑明海、上饶高 新区党工委书记廖文华等出席启动仪 式。

郑华森指出,全民参与,争做创建 全国文明城市的宣传者。要发动广大 党员干部和志愿者自觉站在创建工作 最前列,做合格宣传员和鼓动员,引导 广大市民懂礼貌、知礼仪、守秩序。通 过开设"曝光台"、开展"随手拍"、开动 "大随访", 引导广大市民主动摒弃不

郑华森强调,以身作则,争做创建 全国文明城市的践行者。要积极开展

机关大培训、社区大走访,严格落实包 保社区、网格管理等制度;各窗口行业 单位以及学校、医院,结合各自实际, 扎实开展各类文明创建活动。广大志 愿者要用志愿服务推动文明创建。

郑华森要求,齐心协力,争做创建 全国文明城市的捍卫者。要坚持以问 题为导向,聚焦乱堆乱放等"十乱"现 象、酒驾醉驾等违法行为、食用野味等 不良习惯,大力开展集中整治行动。广 大志愿者要勇于向乱倒乱扔等不文明 陋习说"不",争当创建全国文明城市 的监督者, 以实际行动助力提升广丰 城市品位。

齐忠有说,要思想认识集中统一 到区委、区政府部署要求上来,共同参 与到全国文明城市创建活动。要对标 对表,全面、高效落实各项创建工作职 责。要心揣锲而不舍的拼搏精神,秉承 创则必胜的执着信念,为建设大美广

周菊梅宣读了《广丰区开展不文 明陋习专项整治行动工作方案》。

区公安局、城管局、教体局等单位 负责同志分别做了发言:市民代表韩 珍宣读了《市民文明倡议书》。

随后,郑华森、齐忠有等区领导参 加了"创文明卫生城,做文明广丰人" 签名活动并参观"双创"宣传主题展。

各乡镇(街道)党(工)委书记、副书 记,区委各部门、区直各单位主要负责 同志,人民团体、国有企业、条管单位 主要负责人,以及干部职工代表、社区 工作者及志愿者代表等 600 余人参加 了启动仪式。



本报讯 记者吴柳报 道:5月29日上午,在集 中收听收看省、市领导干 部会议后, 我区随即召开 会议, 传达学习全国"两 会"精神和上级领导干部 会议精神,对贯彻落实作 出部署。区委副书记、区长 郑华森出席会议并讲话。 区委副书记齐忠有主持会 议。皮晓瑶、方有水、张景 忠、龚振宙、刘旭涛等区四 套班子在家领导出席会

郑华森指出,2020年 全国"两会",是中国新冠 肺炎疫情防控阻击战取得 重大战略成果、全面建成 小康社会进入决战决胜阶 段的重要时刻召开的一次 重要会议,意义格外重大。 全区各级各部门要把学习 好、宣传好、贯彻好全国 "两会"精神作为当前和今 后一个时期的首要政治任 务,认真学习领会,吃透精 神实质,掌握精髓要义,切 实把学习成果转化为坚决 维护以习近平同志为核心

的党中央权威的政治自觉, 转化为坚定理想信 念的思想自觉, 转化为指导工作实践的行动自 觉,确保全面建成小康社会和"十三五"规划圆

郑华森要求,全区各级各部门要以学习贯 彻全国"两会"精神为动力,统筹推进稳增长、促 改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定等各项工 作,以实干实绩不断提升人民群众的获得感、幸 福感和安全感。要坚决抓好中央脱贫攻坚专项 巡视反馈意见整改,保持决战的状态,压实攻坚 的责任,增强整改的效果,确保高质量打赢打好 脱贫攻坚战;要把学习政策、研究规划、争取项 目结合起来,从中找政策利好、找潜在机遇、找 项目资金,把政策含金量转化为发展新成效;要 持之以恒加快产业转型升级,不断深化改革创 新,努力推动高质量发展;要提升统筹协调水 平,促进城乡融合发展,让城市与乡村各美其 美、美美与共;要扎实做好民生改善和安全稳定 工作,持续办好民生实事,着力防范化解重大风 险,切实维护社会和谐稳定;要坚定推进全面从 严治党,深化政治建设,打造高素质专业化干部 队伍,持续营造良好政治生态。

郑华森强调,全国"两会"的闭幕预示看新 征程的号角已经吹响,全区上下要坚持以习近 平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入 贯彻落实全国"两会"精神和省、市决策部署,坚 定信心、开拓进取,担当作为,切实抓好常态化 疫情防控各项工作,坚决完成好全年经济社会 发展各项目标任务,努力推动广丰经济社会高 质量跨越式发展,迈上新台阶!

齐忠有在主持会议时强调, 要提高政治站 位,将贯彻落实全国"两会"精神作为当前的重 要政治任务来抓;要掀起宣传热潮,扎实开展集 中宣讲、新闻宣传、网络宣传,着力营造学习贯 彻全国"两会"精神的浓厚氛围;要紧扣目标紧 抓落实,确保全国"两会"精神落到实处、取得实 效,努力推动广丰在高质量发展轨道上行稳致 远。

郑华森讲话 齐忠有主 持 晓瑶 方有水等出